
Výzva k přihláškám do semináře a k formaci k trvalému jáhenství 
Přečtěte v ohláškách o některé neděli v lednu 2025 

 

Milé sestry a bratři, 

také v Jubilejním roce, který nám připomíná význam naděje, se na vás obracím se svou 

starostlivostí o nová duchovní povolání v diecézi. Je to náš společný úkol, prosit o nové 

kněze a řeholní povolání. Kráčíme společně vstříc budoucnosti, kterou neznáme, vstříc 

problémům, které přináší doba, ve které žijeme. Jednou z bolestí je ubývající počet 

duchovních povolání v diecézi. Máme-li i zde nacházet světlo naděje, nesmíme 

ochabovat v naději, že Pán splní to, oč ho prosíme, a pošle dělníky na svou žeň.  

Využijme příležitostí společných poutí za duchovní povolání v sobotu 10. května na 

Maria Hilf a v sobotu 4. října v opavské konkatedrále. Spojme se o prvních sobotách 

modlitbou růžence v 20:00 při online přenosu z kaple biskupství, sami odevzdávejme 

prosbu za povolání ve společně modlitbě Zdrávas Maria po mši svaté i ve svých 

osobních modlitbách. Papež František v bule k zahájení Jubilea napsal: Znamení doby, 

ke kterým patří touha lidského srdce, jež potřebuje spásnou Boží přítomnost, si žádají, 

aby byla proměňována ve znamení naděje. Kéž k tomu mají blízko naše modlitby. 

Obracím se nyní na vás, mladí muži. Pán provází váš život svou přítomností. On také 

povolává ty, které si napřed sám vyvolil. „Pojď za mnou“ - uslyšeli první apoštolové. 

Zkoumejte své srdce, zda se v něm něco podobného jemně neozývá. Zda duchovní 

povolání neklíčí v náznacích, myšlenkou. Pokud máte nějaké otázky či pochybnosti, 

obraťte se na kněze nebo osobu, které důvěřujete, přijďte třeba i za svým biskupem.  

Jsem si vědom, že to není někdy jednoduché se rozhodnout. Ale jestliže vás Pán volá, a 

vy odpovíte svým ano, můžete zažít dobrodružství v jeho následování a službě.  

Ty z vás, kteří chtějí takovýmto způsobem odpovědět na Pánovo volání, chci informovat 

o možnosti podání přihlášky do semináře. Odevzdává se na biskupství prostřednictvím 

pana faráře do konce března 2025.  

Ženaté muže bych rád informoval o tom, že se od podzimu 2025 připravujeme otevření 

další tříleté formace pro kandidáty trvalého jáhenství. Předpoklady pro přijetí: 

ženatý kandidát musí mít v den svěcení alespoň 35 let a ne více než 55 let, má žít aspoň 

pět let v uspořádaném manželství. Je třeba nabýt teologické vzdělání v magisterském 

oboru, což je možné ve výjimečných případech dispenzovat a dokončit pouze studium 

bakalářské. Předpokladem je také doporučení duchovního správce a souhlas manželky. 

Zájemci, ať se obrátí na svého pana faráře, který zprostředkuje přihlášku a další potřebné 

informace. Přihlášku je třeba odevzdat na biskupství do konce února 2025. 

Chci Vás všechny ujistit svou modlitbou, modlitbou věřících i touhou, s jakou církev 

vyhlíží každé duchovní povolání. 

+ Váš biskup Martin 

 


